ОТЧЕТ

Игарского городского Совета депутатов за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года

Игарский городской Совет депутатов шестого созыва избран в сентябре 2018 года в составе 8 депутатов, что составило 2/3 от установленной Уставом города Игарки численности депутатов.

В состав Игарского городского Совета депутатов вошли Аксенов Максим Владимирович, Андреева Марина Андреевна, Баранников Виктор Александрович, Белоновский Владимир Вячеславович, Гробовая Галина Николаевна, Машакин Александр Александрович, Шевчук Семен Андреевич, Сухинин Федор Федорович.

Председателем избран Сухинин Федор Федорович.

На оставшиеся незамещенные два мандата в сентябре 2019 года избраны Алексеев Алексей Владимирович, Шнайдер Егор Егорович. Один мандат остался незамещенным.

Однако в октябре 2019 года досрочно прекратил полномочия депутата Игарского городского Совета депутатов в связи с отставкой по собственному желанию Шевчук Семен Андреевич.

На конец отчетного периода действующих депутатов Игарского городского Совета депутатов было 9.

Депутаты Игарского городского Совета депутатов, за исключением председателя, работают на непостоянной основе, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей по месту основной работы.

Городской Совет депутатов по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Красноярского края, Уставом муниципального образования город Игарка, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на всей территории города.

За отчетный период депутатами Игарского городского Совета депутатов проведено 18 сессий, на которых принято 60 решений: 34 являются нормативными правовыми актами, регулирующими правоотношения в разных сферах и определяющие исполнение полномочий по вопросам местного значения, 26 приняты по организационным вопросам городского Совета депутатов, по утверждению отчета главы города, назначению публичных слушаний, а также по вопросам, входящие в компетенцию городского Совета депутатов, но не имеющие нормативный характер.

Устав муниципального образования город Игарка, являясь высшим нормативным правовым актом в системе муниципальных нормативных правовых актов, так как регулирует организацию и осуществление местного самоуправления на территории муниципального образования город Игарка, требует более пристального к себе внимания. Федеральный законодатель регулярно вносит изменения в законы, на основании которых разработан и принят Устав города, тем самым устанавливая обязанность внесения в него изменений.

2019 год не был исключением, в январе было принято решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Игарка», в котором приведены новые формулировки вопросов местного значения, вопросы исключительной компетенции представительного муниципального образования дополнены утверждением правил благоустройства территории муниципального образования, установлено, что вопросы по выносимые градостроительной деятельности, на публичные выносятся также на общественные обсуждения, исключены положения, утратившие силу.

В целях контроля за техническим состоянием и надлежащим техническим обслуживанием в соответствии с требованиями технических регламентов к конструктивным и другим характеристикам надежности объектов, требованиями проектной документации на основании части 11 статьи 55.24 Градостроительного кодекса Российской Федерации принят Порядок проведения осмотров зданий, сооружений.

Принята новая редакция Порядка принятия решений об установлении тарифов (цен) на услуги (работы) муниципальных предприятий и учреждений города Игарки, содержащая положения о досрочном пересмотре действующих тарифов, об организации работы комиссии по контролю за обоснованностью цен и тарифов.

Bo исполнение Закона Российской Федерации Ŋo 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» утверждено Положения о Порядке передачи в собственность муниципального образования город Игарки приватизированных помещений, в соответствии с которым граждане, приватизировавшие жилые помещения, являющиеся для них проживания, единственным местом постоянного вправе передать принадлежащие им на праве собственности и свободные от обязательств жилые муниципальную собственность, a органы самоуправления уполномоченные ими лица обязаны принять ИЛИ в собственность и заключить договоры социального найма жилых помещений с этими гражданами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми органов самоуправления актами местного соответствующих муниципальных образований.

Отдельное внимание Игарским городским Советом депутатов в отчетном периоде было уделено вопросам финансовой деятельности. В декабре 2018 года принят бюджет на 2019 год и отчетный период 2020-2021 годы, над которым в течение 2019 года проводилась постоянная работа по корректировке, изменения вносились 8 раз. В 2019 году принято решение об исполнении городского бюджета 2018 года, а также прогнозный план приватизации муниципального имущества города на 2020 год.

В связи с постоянно меняющимся законодательством необходимо своевременно приводить в соответствие с ним нормативные правовые акты органов местного самоуправления.

В отчетный период внесены изменения в Положение о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений города Игарки и работников органов местного самоуправления, не являющихся замещающими муниципальные должности муниципальными И служащими, финансируемых за счет городского бюджета; в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность главы в Положение об организации и проведении публичных города Игарки; обсуждений градостроительной слушаний, общественных ПО вопросам деятельности в муниципальном образовании город Игарка; в Положение приватизации муниципального порядке условиях имущества муниципального образования город Игарка.

Внесены изменения в Порядок проведения депутатских слушаний, корректирующие процедурные вопросы.

Приведены в соответствие с законодательством решения об установлении земельного налога и налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования город Игарка.

В целях соблюдения действующего законодательства в области противодействия коррупции Игарским городским Советом депутатов принят Порядок выдачи разрешений представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих муниципального образования город Игарка на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов.

Депутатами согласован вопрос реорганизации муниципального предприятия города Игарки Управляющая компания «Дирекция муниципального заказа»,

Все проекты решений, как разработанные непосредственно депутатами Игарского городского Совета депутатов, так и внесенные в городской Совет иными субъектами правотворческой инициативы, рассматривались на заседаниях постоянных комиссий с привлечением специалистов для представления необходимых заключений.

издания нормативных правовых актов соответствии с действующим законодательством Игарским городским Советом депутатов принято Положение об атикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Игарского городского Совета депутатов, в соответствии с которыми консультантом-юристом городского Совета депутатов наряду с правовой экспертизой проектов нормативных нормативных правовых проводилась правовых актов И актов экспертиза, по результатам антикоррупционная которой готовились заключения. В целях повышения качества проведения антикоррупционной экспертизы в 2019 году в Институте муниципального развития города Красноярска консультантом-юристом городского Совета депутатов окончены курсы повышения квалификации по теме «Антикоррупционная экспертиза».

В целях совершенствования правотворческой деятельности городского Совета в части экспертизы проектов решений и действующих решений Игарский городской Совет депутатов взаимодействует с прокуратурой города Игарки, а также с органами исполнительной власти Красноярского края.

За отчетный период прокурором города Игарки в Игарский городской Совет депутатов внесен один протест на норму Устава города Игарки и одно представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

В результате протест удовлетворен и в Устав города внесены соответствующие изменения. По итогам рассмотрения представления прокурора города установлено, что указанные нарушения отдельными депутатами по представлению недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются несущественными, так как не искажают сведения об истинных доходах и имуществе депутатов и не влияют на сведения, размещенные на сайте для всеобщего обозрения. При этом депутатам, допустившим нарушения, указано на недопустимость нарушения законодательства о противодействии коррупции, даже являющегося несущественным.

В целях контроля за нормативными правовыми актами органов местного самоуправления и для своевременного реагирования на нарушения действующего законодательства городской Совет депутатов направляет в прокуратуру города все разработанные как городским Советом, так и внесенные иными субъектами правотворческой инициативы, проекты решений для экспертизы.

Согласно статье 7 Устава города Игарки структуру органов местного самоуправления города составляют Игарский городской Совет депутатов, глава города Игарки, администрация города Игарки, ревизионная комиссия города Игарки.

Взаимодействие городского Совета депутатов с иными органами местного самоуправления муниципального образования город Игарка осуществляется в рамках правотворческой и контрольной деятельности городского Совета, в формах, предусмотренных Уставом города, Регламентом городского Совета, решениями городского Совета и иными муниципальными правовыми актами.

Органы местного самоуправления согласно Уставу города являются субъектами правотворческой инициативы, поэтому могут инициировать принятие решений по различным вопросам местного значения и иным вопросам, отнесенным к компетенции органов местного самоуправления.

Глава города, его заместители, а также по приглашению иные специалисты органов местного самоуправления, принимают участие в работе сессий и заседаний постоянных комиссий.

В свою очередь, следует отметить постоянное и активное участие депутатов в работе совещательных, консультативных и координационных органов, созданных главой города по различным направлениям деятельности.

Депутаты участвуют в работе комиссий: по безопасности дорожного движения; по рассмотрению заявлений граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации; по жилищным вопросам; по профилактике правонарушений; антитеррористической комиссии; градостроительного совета; иных комиссий.

Два депутата являются членами административной комиссии города Игарки.

Депутатами городского Совета в 2019 году постоянно проводился личный прием избирателей по графику, который публиковался в газете «Игарские новости.

В 2019 году на личном приеме к депутатам с просъбами оказания помощи в решении различных проблем обратились 27 граждан нашего города.

Вопросы, рассматриваемые депутатами городского Совета по обращениям граждан, были разнообразны, однако, большинство из них составили вопросы качества оказания услуг предприятиями жилищно-коммунального хозяйства, переселения из аварийного жилья, неудовлетворительной работы медицинского учреждения города, вопросы любительской рыбалки, иные вопросы.

По обращениям граждан и по собственной инициативе за 2019 год Игарским городским Советом депутатов Президенту Российской Федерации, Правительству Красноярского края, правоохранительные органы, руководителям федеральных, краевых, районных и городских организаций было направлено более 200 писем, обращений, запросов, касающихся городских проблем.

В большинстве ответы содержали обычные отписки. Однако следует отметить, что городской Совет, инициируя вопрос о незаконном назначении исполняющего обязанности главы города Игарки, добился отмены его назначения.

Большую работу городской Совет провел по организации любительского рыболовства. С учетом предложений жителей города определены участки любительского лова, которые министерством экологии и природных ресурсов Красноярского края утверждены и направлены в федеральные органы власти для включения в Правила по Западно-Сибирскому бассейну.

В 2019 году при активном участии городского Совета депутатов игарчане были обеспечены путевками по многим видам рыб в достаточном количестве.

В связи с ограничением мер по рыбной ловле Игарский городской Совет депутатов направлял Президенту Российской Федерации обращение от своего имени, а также организовал и обеспечил отправку обращения жителей города. Результатом этих обращений явилось снятие ограничений, кроме запретов на вылов отдельных пород рыб.

Работа по участкам любительского рыболовного лова продолжается и в этом году, так как Правила федеральными органами власти до настоящего времени не приняты.

В течение ряда лет городской Совет депутатов совместно с администрацией города проводил активную деятельность по организации расселения населения из аварийного жилья и в 2019 году намеченный план расселения был выполнен, работа продолжается.

В основе взаимодействия Игарского городского Совета депутатов со средствами массовой информации лежат принципы гласности и точности представляемой информации.

Практикуются разнообразные формы информирования игарчан о деятельности городского Совета: краткие официальные сообщения и анонсы мероприятий, таких как созыв сессии, прием избирателей депутатами, обращения депутатов и ответы на них размещались на страницах печатного издания - газеты «Игарские новости». Также в газете публикуются решения Игарского городского Совета депутатов, так как она является согласно Уставу Игарки официальным источником опубликования нормативных правовых актов городского Совета депутатов.

Жители нашего города могут ознакомить как с принятыми решениями Игарского городского Совета депутатов, так и с проектами решений, планируемых для рассмотрения и принятия, иной информацией о городском Совете депутатов на сайте администрации города Игарки.